

УЧЕБНЫЙ ПЛАН
по дополнительной общеразвивающей программе в области
хореографического искусства «Хореография»

Утверждаю:

Директор Денис Серменево



А.М. Идиятулина

«26» 08.08.2019.

№	Наименование предмета	Количество часов в неделю							Кол-во учебных недель в году	Экзамены проводятся в классах
		1	2	3	4	5	6	7		
1	Классический танец	-	2	2	2	2	2	-	36	4,5,6
2	Народный танец	-	2	2	2	2	2	-	36	4,5,6
3	Гимнастика	2	2	1	1	1	1	1	36	-
4	Ритмика	2	-	-	-	-	-	-	36	-
5	Танец	2	-	-	-	-	-	-	36	-
6	Малый ансамбль	-	-	-		2	2	-	36	-
7	Беседы по истории хореографического искусства	-	-	-	-	1	1	-	36	-
8	Подготовка отдельных концертных номеров (практика, ансамбль)	2	2	4	4	4	4	6	36	2,3,4,5,6,7
9	Ансамбль «Йондоз»					2	2	-	36	-
10	Предмет по выбору	2	2	2	2	2	2	2	36	
		10	10	11	13	16	16	9		

ПРИМЕЧАНИЕ

К УЧЕБНОМУ ПЛАНУ ХОРЕОГРАФИЧЕСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ

1. Состав учебной группы – 4-12 человек в младших классах; 4-10 человек в старших классах.
2. Предмет «Малый ансамбль» является одной из основных дисциплин учёного плана, позволяющей учащимся в процессе работы над репертуаром творчески осмыслить и использовать знания и навыки, полученные на предметах специального цикла. Количество часов, предусмотренных по этому предмету, является общим для данной дисциплины и используется для постановки и репетиций различных по своему характеру танцевальных номеров (сольных, групповых, массовых). Частично эти часы разрешается использовать на занятиях по отдельным предметам танцевального цикла: классическому, народному - сценическому танцу.
3. Помимо указанных в учебном плане педагогических часов предусмотрены концертмейстерские часы для проведения занятий по классическому танцу, народному танцу, подготовке репертуара в размере 100% часов, предусмотренных учебным планом.
4. Предметы по выбору: современный танец, восточный танец, современно – бальный танец, эстрадный танец, фольклор, башкирский, русский, татарский)
5. Продолжительность уроков – 40 минут. Экзамены проводятся в классах, предусмотренных учебным планом. В классах, где учебным планом экзамены не предусмотрены, проводятся контрольные уроки.
6. В конце учебного года рекомендуется проводить отчетные концерты, в которых принимают участие, по возможности, все учащиеся отделения хореографического отделения. По окончании шести лет обучения учащиеся получают свидетельство об окончании музыкальной школы.
Для профессионально ориентированных детей, успешно закончивших обучение в музыкальной школе в объеме 6 классов, но продолжающих учиться в общеобразовательных классах, предусматривается дальнейшее обучение в спец. Классе, рассчитанного на 1 года (7 класс).